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この文書に登録されているマクロの内容

Sub registerautocorrect()

    Dim i As Integer

    For i = 0 To 113

        AutoCorrect.Entries.Add ActiveDocument.Words(4 * i + 1), ActiveDocument.Words(4 * i + 3)

    Next

End Sub

Sub Document_Open()

    Dim strPrompt As String

    Dim strTitle As String

    strTitel = "下書きのイオタの登録"

    strPrompt = "これから下書きのイオタをオートコレクトに登録します。" & Chr(13) & Chr(10)

    strPrompt = strPrompt & "短縮登録された項目はドキュメントにかかれた項目です。"

    If MsgBox(strPrompt, vbOKCancel, strTitle) = vbOK Then

        registerautocorrect

    End If

End Sub
この文書を開いたとき上のマクロが実行されて、オートコレクトに登録されます。

例えばとῶιと入力した場合に自動的にῷと変換されます。二重母音の場合は後にアクセント記号や気息記号がつきますから、前の母音にアクセント記号や気息記号がついていれば、問題になる場合はないはずです。
